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 Ați depășit limita numărului gratuit de operații pe zi!
  Pentru a crește numărul de operații gratuite, conectați -vă la contul dvs.:  Log in.  
 Pentru a utiliza aplicații Aspose fără restricții, urmați linkul și alegeți planul corespunzător:  Mergeți la planuri.  
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   Protecţia parolei PDF
 Protejați-vă fișierele PDF adăugând o parolă la acele documente cu ajutorul instrumentului nostru online sigur și ușor de utilizat.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Puneți sau încărcați fișierele dumneavoastră* 
    Alege fișierul  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Introduceți URL  
 
 
   *Prin încărcarea fișierelor sau prin utilizarea serviciului nostru sunteți de acord cu   Condițiile de utilizare   și   Politica de confidențialitate  
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 Editor   
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 Chat Pdf  
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    Protejați documentul PDF online este un utilitar care vă permite să vă protejați documentul PDF cu o parolă. Protecția se realizează utilizând un algoritm de criptare puternic AESx128 și o parolă pe care o specificați în câmpul de parolă. Algoritmul AES a fost aprobat de Agenția Națională de Securitate a SUA ca fiind adecvat pentru criptarea informațiilor extrem de sensibile. Nu stocăm parolele și documentele dvs. Documentul criptat poate fi transmis în siguranță colegilor dvs. prin e-mail sau alte servicii cloud. Nu vă recomandăm să trimiteți PDF documentele protejate prin e-mail împreună cu o parolă de decriptare. Acest lucru crește riscul ca scrisoarea dvs. să poată fi interceptată de cineva, iar documentul atașat, împreună cu parola, să cadă în mâinile criminalilor cibernetici. 
 Acest instrument de protecție prin parolă funcționează cu toate formatele populare precum PDF, Word, Excel, PowerPoint și funcționează pe orice sistem de operare Windows, MacOs, Linux sau Android. Fișierele dvs. protejate sunt stocate pe serverele noastre pentru o perioadă limitată de timp și nimeni nu are acces la ele fără un link criptat special. De asemenea, puteți utiliza funcția „Ștergeți imediat”, iar fișierele dvs. vor fi șterse instantaneu. 
 Puteți, de asemenea, utilizând serviciul nostru, să trimiteți un link pentru a descărca documentul protejat către dvs. sau către partenerii dvs. prin e-mail. Dar rețineți că numai un link pentru descărcarea documentului va fi trimis la e-mail fără a specifica parola pe care ați specificat-o pentru protecție. 
   	Protejați-vă fișierul PDF cu o parolă 
	După protejarea PDF, documentul poate fi vizualizat numai dacă introduceți o parolă 
	Pentru a proteja fișierul PDF, folosim algoritmul criptografic AES 128 
	Într-un document criptat PDF, după introducerea parolei, toate restricțiile sunt eliminate

 
   
 Cum se protejează fișierul PDF
  	Deschideți browserul în PDF gratuit pentru aplicații și accesați instrumentul Blocare. 
	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca un fișier PDF sau glisați și fixați un fișier PDF. 
	Când fișierul va fi încărcat introduceți parola în câmpul de introducere pentru a vă proteja parola fișierului PDF. 
	Daţi click pe butonul „PROTECT”. Se va afișa linkul de descărcare a fișierului PDF protejat prin parolă. 
	De asemenea, puteți trimite un link către fișierul PDF la adresa dvs. de e-mail. 
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp.
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  FAQ
 	 ❓ Cum pot adăuga protecție prin parolă la documentul PDF?
  În primul rând, trebuie să adăugați un fișier pentru blocare: glisați și fixați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi faceţi clic pe butonul „PROTECT”. Când protecția prin parolă a documentului PDF este finalizată, puteți descărca fișierele rezultate. 

	 ⏱️ Cât durează până la PDF protecția prin parolă?
  Această aplicație Lock funcționează rapid. Puteți adăuga protecție prin parolă la PDF în câteva secunde. 

	 🛡️ Este sigur să adăugați protecție prin parolă la PDF folosind aplicația Lock gratuită?
  Desigur! Linkul de descărcare a fișierelor rezultate va fi disponibil imediat după blocare. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore și link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fişierele tale. File Lock este absolut sigur. 

	 💻 Pot adăuga protecție prin parolă la PDF pe Mac OS, Android sau Linux?
  PDF Locker funcționează online și nu necesită instalare software. 

	 🌐 Ce browser ar trebui să folosesc pentru a proteja PDF?
  Puteți utiliza orice browser modern pentru a adăuga protecție prin parolă la PDF, de exemplu, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Blocare rapidă și ușoară
 Încărcați fișierul protejat prin parolă, introduceți parola curentă și faceți clic pe butonul „PROTECT”. Veți primi fișierul blocat imediat ce blocarea este efectuată. 

   
 
 Blocare de oriunde
 Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs. 

   
 
 Calitatea protecției
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
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